

[image: ][image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ][image: ]

SHODA PŘÍSUDKU S PODMĚTEM – ŘEŠENÍ 

1) Doplňte koncovky sloves.
2) Rozdělte věty do skupin podle pravidel pro psaní i/y. 

Rod mužský životný: 		Na koncertě mě nejvíce zaujali houslisté. 	Venku křičeli kluci.
Rod mužský neživotný: 		Melouny už dozrály. 		Stromy už opadaly.
Rod ženský: 			Po řece pluly lodě. 		Přes cestu nám přeběhly srnky.
Rod střední: 			Kuřata běhala po dvoře. 	Auta na dálnici nebezpečně předjížděla.


3) Doplňte vhodné přísudky. 
Strašáci stáli v poli. 
Sněhuláci táli. 
Draci létali po obloze. 

Lidičky křičeli.
Rodiče si stěžovali na práci. 
Koně se pásli. 				X Dřevěné koně se houpaly.  

Děti si hrály venku. 
Oči zářily. 	
Uši zalehly. 

4) Která z následujících vět obsahuje chybu ve shodě přísudku s podmětem?
	a) Zvonili poledne. 
	b) Stovky diváků nadšeně tleskali. 		Stovky tleskaly
	c) Davy lidí procházely úzkými ulicemi. 
	d) Diváci znechuceně odešli.

5) Doplňte do textu koncovky sloves. 
O víkendu vyrazily holky z naší party na procházku. Po chvíli se však přihnaly mraky, rozpršelo se, a dokonce začaly padat kroupy. My, kluci, jsme seděli schovaní pod pergolou u chaty a pozorovali jsme, jak auta kvůli té spoušti nemohla pokračovat v jízdě. Kdybyste to jen viděli!

6) Doplňte správně koncovky sloves. 

Koťata a štěňata běhala po zahradě. 
Kuřata a slepice zobaly zrní. 
Tatínkové a děti vyrazili na hřiště. 
Kluci a holky prozkoumávali okolní les. 
Koně a hříbata se pásli na louce. 
Loďka i pádlo se nám potopily.
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